

# 星报小记者新加坡冬令营完美收官

## 家长赞叹：一个星期不见，孩子懂事了

星报讯(记者 胡龙生)“这一次的经历让我终生难忘,除了摩天轮,环球影城,新加坡的美食我非常喜欢,国立大学三个半天的领导力课程更是让我豁然开朗,此次新加坡之行还让我认识了一帮好朋友。”新加坡冬令营营员裴馨悦告诉记者。2017年1月,星报小记者新加坡全真课堂体验营,20多名小记者走进新加坡,领略狮城多姿多彩的多元种族与文化。

### 领导力课程 成就未来领袖精英

为了让星报小记者更好地领略狮城多姿多彩的多元种族与文化,本报经过前期反复打磨,安排小记者在新加坡国立大学、南洋理工大学参加现场活动,挑战口语交际,发掘学生潜力和增强信心。提前体验西方高等教育氛围,零距离接触卓越的英式教育。激发学习潜能,培养学生领导力,打造国际化人才,成就未来领袖精英。

“登上世界上最高摩天轮的感觉真是太棒了,狮城的美丽景色一览无余,这是我的一个小小愿望。”小记者张瀚文兴奋地说道。依照日程安排,小记者们登上并体验世界最高的“飞行者”摩天轮,一览繁华的新加坡,与此同时,小记者们还感受了滨海湾激光镭射秀,颠覆水雾带来极致的美感。参观新加坡科技馆,沉浸在引人入胜、令人惊叹的听觉-视觉感受之中;全天体验环球影城里震撼世界的4D影视盛宴。

### 见见世面 孩子更有主见了

“我觉得孩子小学阶段就应该多出去看看,增长阅历,不然上初中了就更没有机会出去看看了。我们家孩子从三年级开始就跟着星报参加活动,今年七年级还准备让他再参加一次游学。”合肥五十中西区营员刘孟子的妈妈说。

据悉,此次夏令营营员生活由多名专家专为中小學生“独家定制”,每一个环节都是围绕“研学”主题,所有营员营期结束后都获得了新加坡国立大学的领导力课程结业证书。6天的异国他乡生活,让内向的孩子交到许多好朋友,胆小的孩子能够独立照顾自己,调皮的孩子回来变得听话……不少家长感叹这次新加坡冬令营带给孩子的蜕变。

提起儿子6天新加坡冬令营的收获,合肥市实验小学李厚成的妈妈感触很深,尽管儿子已经读七年级,但是才10岁,是整个营员里最小的,“回家的路上,孩子兴奋地和我分享了夏令营里的各种有趣事情,感觉他又长大了,对很多事情有了自己的看法和



星报小记者鱼尾狮公园合影

见解。”李厚成的妈妈发来信息告诉记者,很庆幸自家孩子参加了星报小记者新加坡冬令营,感谢各位带队老师的辛苦付出。

“孩子回来,说新加坡这也好,那也好,感触不小,我的目的就是让她去见见世面,感受一下外面的世界,每次跟星报小记者出去孩子都长大不少,你们组织得真很棒。”淮南第26中学营员王啸的妈妈则直接预约了2017年星报小记者欧洲暑期夏令营。“正如我接听孩子电话时感受一样,短短几天,孩子又长大了,让我们夏天再牵手,相约欧洲!”

## 读万卷书,行万里路

合肥市安庆路第三小学六(2)班 方颖冉 指导老师 张孝明

今年寒假,我有幸参加了市场星报组织的“星报小记者”新加坡游学营。

我是第一次出国,当飞机降落在新加坡机场时,我那兴奋的心情真是无法用语言来表达啊!在这次游学中,我不仅在新加坡国立大学接受了关于领导力的培训,还去游玩了向往已久的滨海湾花园和环球影城,乘坐了超级刺激的过山车,观看了栩栩如生的镭射灯水幕表演,品尝了回味无穷的肉骨茶,当然,还认识了一帮趣味相投的新朋友。现在回想起来,还历历在目、记忆犹新呢!

最使我难忘的是去国立大学参观和上课。

记得到达学校的那一天,阳光明媚,我们一群人在老师的带领下进入学校。宽敞的校园里干净、整洁,道路两边是郁郁葱葱的树木。我们在这里接受了三天关于领导力的培训。接下来的课程,我们几乎都是在游戏里完成的。我在游戏里尝试了各种角色,老师给我的总结评语说我具有一定的领导者潜质,看来我还需要好好学习呢!

常听人说:读万卷书,行万里路。星报小记者组织的这次新加坡之行,让我看到了不一样的风景、感受到了不一样的文明,我要好好学习,以后去更多的地方、认识更多的人。

## 领导力课程让我印象深刻

合肥市安庆路第三小学六(3)班 陈昊然 指导老师 张孝明

俗话说得好:“读万卷书,行万里路”,意思就是说,人不仅要博览群书,还要去旅行,去发现新大陆。于是,在我盼星星、盼月亮的无数个夜晚后,我终于盼来了1月17日——新加坡之行的开端。是呀,还有什么事情是比和朋友们一起出去玩更刺激的呢?

在新加坡旅行的6天当中,我去了很多地方。其中令人感到最新奇的地方是科技馆。我们在里面看了一场火龙卷的表演。开始,它以一个亮点呈现在众人面前,接着,它开始旋转,然后越

转越大,形成了火龙卷。它飞速旋转着,最后,它像是转累了一般,慢慢地,慢慢地,停了下来……

火龙卷固然有趣,但是令我印象最深刻的是在全世界排名第13位的国立大学。一进门,我们就看见了一座大喷泉池。接着映入眼帘的,是一片翠色欲滴的小树林。在一片惊叹声中,老师带领我们走进了教室。

通过这次游学,我不仅了解了新加坡的人文风情,还懂得了一个道理:“三个臭皮匠,赛过诸葛亮”——团结。

## 新加坡游学使我受益匪浅

合肥市安庆路第三小学六(2)班 张瀚文 指导老师 张孝明

特别喜欢这句话:“要么读书,要么旅行,身体和灵魂总有一个在路上。”今年寒假,爸爸妈妈为我报名参加了市场星报小记者开展的研学游活动。这是一次让我难忘的研学游,第一次离开父母独自出游,第一次出国,第一次过集体生日,第一次参观夜间动物园,第一次乘坐了超大的摩天轮,第一次“享受”了国外医院高超的医疗条件……

这次游学我不仅学习了许多知识,还游览参观了当地的许多名胜。最令我难忘的就是游览全球第一家夜间野生动物园(Night Safari)。

当晚七点多来到动物园门口时,熙熙攘攘的人群让我惊呆了。我们坐上缆车进入参观

区。从一群低头啃食青菜的小鹿旁边走过,紧接着听到“哗哗”的流水声。接着,我们看到了一群梅花鹿,它们有的低头啃食青草,有的相互依偎,有的嬉戏玩耍……突然发现远处有两颗闪闪发亮的绿宝石,不,是一片绿宝石!天啊!是狮子!它们卧在地面上,有只小狮子在妈妈的怀里打滚,开心地玩耍,更多的狮子则是漠然地看着我们,目送我们远离。我们还看见了在平常动物园里见不到的犀牛、蜂猴、树懒等。

通过这次游学,我增加了阅历,体验了不同国家的文化,开阔了视野,也感受到了学习英语的重要性。这样的研学活动真是让人受益匪浅啊!

## 难忘的狮城之旅

合肥市五十中西区七年级(18)班 刘孟子 指导老师 陈翠萍

春节前,由市场星报组织,我和来自不同学校、不同年级的十五位同学出发前往有着“狮城”之美称的新加坡,开启了一段新加坡的游学之旅。在几天的时间里,我们在新加坡国立大学学习,课程在游戏中和欢笑声中愉快地结束。另外我们还在老师的带领下参观了南洋理工大学。同样是很棒的大学,在学校里我们看见了不同肤色、不同国家的留学生,学习的氛围很浓。

我们利用早上时间学习,下午老师带我们参观并游玩了极富特色的新加坡滨海湾花园,滨海湾花园中矗立着十八棵“擎天大树”,这些树形建筑大约在25米至50米之间,上面生长着大量的蕨类植物、附生植物和攀缘植物,

令人耳目一新。一旁的玻璃生态云雾林和花穹则更是令人惊讶不已。进入展厅,便让我眼前一亮。展厅二楼几乎全部是叶片饱满的多肉植物及耐旱的棕榈科树木,俨然是一个绿色的世界,使人流连忘返。

最后一天我们在新加坡环球影城度过了,里面玩的项目让人眼花缭乱,它的代表项目就是高达十几米的过山车。除了娱乐项目外,整个影城还有水上表演、3D电影等多个项目可供选择。环球影城也为整个新加坡之旅画上了圆满的句号。

短暂的几天我与老师和同学们相处得十分愉快,也收获了很多。狮城之行是我人生中一次美好而又难忘的经历。

## 我很喜欢新加坡

合肥市潜山路小学六(3)班 韩沐阳

在2017年的寒假,作为星报小记者的一员,我跟着一群可爱的小伙伴们去了新加坡,那儿的的环境非常好,人们的素质也非常高,我很喜欢这个国家。

在那几天中,我们游玩了许多地方,其中令我印象最为深刻的是摩天轮、游乐园和南洋理工大学。

摩天轮高163米,转到最高处看夕阳西下,十分美丽,看天空中云朵十分漂亮,有的像仙女,有的像兔子,有的像……总之景色是十分迷人。

在游乐园,我玩了一个项目叫木乃伊复仇记,一开始我不敢玩,后来不想玩了,但我来了不玩不就可惜了吗?思考很久我还是鼓起勇气

和老师进去了,玩了一遍觉得也没什么恐怖的,反而还想再玩一次,也明白了其中一个道理,那就是害怕危险的心理比危险可怕一万倍。

南洋理工大学非常大,也很美丽,尤其是他们的自习室特别大,形状像一个巨大的蒸笼,但里面却恰恰相反,十分清凉。我们来到这儿一是游览,二是完成老师给我们交待的任务,就是和外国留学生合影,我们这一组是第一个完成任务的。

还有很多有趣的事和好玩的地方,我就不一一说了,总之这次旅行我是收获满满,既增长了知识又游玩了许多优美风景,尽管这次旅行才刚结束不久,但我已经期待着下一次了。